NOTIFICATION PROCEDURES:

Individuals seeking to determine whether information about themselves is contained in this system should address written inquiries to the appropriate system mangers(s). Signed written requests should contain the full name, identifier (i.e. DoD ID Number or DoD Benefits Number), date of birth, and current address and telephone number of the individual. In addition, the requester must provide either a notarized statement or an unsworn declaration made in accordance with 28 U.S.C. 1746, in the appropriate format:

If executed outside the United States: "I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury under the laws of the United States of America that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature)."

If executed within the United States, its territories, possessions, or commonwealths: "I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature)."

EXEMPTIONS PROMULGATED FOR THE SYSTEM:

The DoD has exempted records maintained in this system from 5 U.S.C. 552a(c)(3) and (4), (d)(1), (2), (3), and (4); (e)(1), (2) (3), (4)(G)–(I), (5), and (8); and (g) of the Privacy Act, pursuant to 5 U.S.C. 552a(k)(1), (k)(2) and (j)(2), as applicable. An exemption rule for this system has been promulgated in accordance with the requirements of 5 U.S.C. 553(b)(1), (2), and (3), and (c), and published in 32 CFR part 310. In addition, when exempt records received from other systems of records become part of this system, the DoD also claims the same exemptions for those records that are claimed for the prior systems of records from which they originated and claims any additional exemptions set forth here.

HISTORY:

None.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Navy

[Docket ID: USN-2021-HQ-0004]

Submission for OMB Review; Comment Request

AGENCY: The United States Marine Corps, Department of Defense (DoD). **ACTION:** Information collection notice.

SUMMARY: Consistent with the Paperwork Reduction Act of 1995 and

its implementing regulations, this document provides notice DoD is submitting an Information Collection Request to the Office of Management and Budget (OMB) to collect information on active-duty military members, DoD civilians, and contractors, inform COVID–19 vaccine status and return to in-person work. DoD requests emergency processing and OMB authorization to collect the information.

DATES: Comments must be received by June 1, 2021.

ADDRESSES: The Department has requested emergency processing from OMB for this information collection request by 5 days after publication of this notice. Interested parties can access the supporting materials and collection instrument as well as submit comments and recommendations to OMB at www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 5-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Angela Duncan, 571–372–7574, or whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This study will examine gender integration at USMC recruit training from the perspective of the recruits, training cadre and senior leaders. The study will also observe training events that occur throughout the conduct of recruit training. These surveys and interviews will also be conducted with a smaller population of non USMC service members.

Title; Associated Form; and OMB Number: USMC Gender Integration Study; 0703–UGIS.

Type of Request: New. Number of Respondents: 770. Responses per Respondent: 1. Annual Responses: 770. Average Burden per Response: 45 Minutes.

Annual Burden Hours: 577.5 Hours. Affected Public: DoD Service Members.

Frequency: One time. Respondent's Obligation: Voluntary.

Request for Comments

Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of DoD, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of DoD's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Dated: May 19, 2021.

Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2021–10949 Filed 5–24–21; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF EDUCATION

[Docket No.: ED-2021-SCC-0078]

Agency Information Collection Activities; Comment Request; Statewide Longitudinal Data System (SLDS) Survey 2021–2023

AGENCY: Institute of Education Sciences (IES), National Center for Education Statistics (NCES), Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, ED is proposing a revision of a currently approved collection.

DATES: Interested persons are invited to submit comments on or before July 26, 2021.

ADDRESSES: To access and review all the documents related to the information collection listed in this notice, please use http://www.regulations.gov by searching the Docket ID number ED-2021-SCC-0078. Comments submitted in response to this notice should be submitted electronically through the Federal eRulemaking Portal at http:// www.regulations.gov by selecting the Docket ID number or via postal mail, commercial delivery, or hand delivery. If the regulations.gov site is not available to the public for any reason, ED will temporarily accept comments at ICDocketMgr@ed.gov. Please include the docket ID number and the title of the information collection request when requesting documents or submitting comments. Please note that comments submitted by fax or email and those submitted after the comment period will not be accepted. Written requests for information or comments submitted by postal mail or delivery should be addressed to the PRA Coordinator of the